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28 Μαΐου 2025 

Δελτίο Τύπου  

81η Γενική Συνέλευση Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΣΕΟΚ) 

Το μήνυμα ότι «μόνο μέσα από τη συνεργασία επαγγελματιών του κλάδου και 
αρμόδιων φορέων,  μπορεί να διασφαλιστεί η συνέχιση της αναπτυξιακής πορείας 
του κλάδου των κατασκευών» έστειλε από το βήμα της 81ης Γενικής Συνέλευσης 
του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, 
κ. Στέλιος Γαβριήλ.  

Η Γενική Συνέλευση του ΣΕΟΚ πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 27 Μαίου2025 στο 
ξενοδοχείο Hilton Nicosia, στην παρουσία των μελών του Συνδέσμου.   

Σε ομιλία που απηύθυνε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Στέλιος Γαβριήλ, 
υπογράμμισε ότι ο τομέας των κατασκευών και της ανάπτυξης ακινήτων, 
αποτελεί διαχρονικά ένας από τους πλέον ζωτικούς τομείς της κυπριακής 
οικονομίας, με ουσιαστική συμβολή στην ανάπτυξη και ευημερία του τόπου μας.  

Αναφερόμενος επίσης στη δυναμική πορεία που ακολουθεί η Λευκωσία, ο κ. 
Γαβριήλ επεσήμανε ότι η πρωτεύουσα σταδιακά αναδεικνύεται σε έναν 
βιώσιμο και σύγχρονο προορισμό.  

Σε ό,τι αφορά τις προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει ο κλάδος τα επόμενα 
χρόνια, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στα εργασιακά 
ζητήματα, όπως είναι η έλλειψη εργατικού δυναμικού, η ΑΤΑ και η 
μεταρρύθμιση του Ταμείου Προνοίας. Παράλληλα, επεσήμανε την ανάγκη 
αναθεώρησης και εκσυγχρονισμού των δημοσίων συμβάσεων, καθώς και τη 
διασφάλιση των ορών των Δομικών Συμβολαίων ΜΕΔΣΚ.  

Ακολούθως, ο Senior Manager και Deal Advisory της KPMG Κύπρου, κ. Μάριος 
Καπνίσης, προχώρησε σε ανασκόπηση του τομέα των κατασκευών και της 
ανάπτυξης ακινήτων για το έτος 2024.  Επιβεβαιώνοντας την πολυδιάστατη και 
πολυσήμαντη συνεισφορά του τομέα στην κυπριακή οικονομία, ο κ. Καπνίσης 
επεσήμανε ότι η συμβολή του κλάδου στο ΑΕΠ ανήλθε στο 15%, ενώ η 
εργοδότηση εργαζομένων άγγιξε τις 50 χιλιάδες, καθιστώντας τον τομέα τον 2ο 
μεγαλύτερο εργοδότη.  

Στη συνέχεια, ο Διευθυντής του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης 
Αποβλήτων, κ. Στέλιος Πογιατζή, προχώρησε σε παρουσίαση του έργου του 
Οργανισμού, της πλατφόρμας που έχει δημιουργηθεί για να βοηθά τα μέλη να 
εκπληρώνουν τις υποχρεώσεις τους, καθώς και τις προσπάθειες για εκπαίδευση  
των μελών μέσω σεμιναρίων.  
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Κλείνοντας τη Γενική Συνέλευση, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Στέλιος Γαβριήλ, 
διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμενους ότι ο Σύνδεσμος συνεχίζει να εργάζεται 
με προσήλωση και συνέπεια για την αναβάθμιση του κατασκευαστικού τομέα, 
αλλά και για την πρόοδο και ευημερία της Κύπρου και των ανθρώπων της.  

 


